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Városatya választások.
Ä független polgárság győzelme.

A vAlftsstAe eredménye.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, dec/. 18.
Debreczen független polgárai erő­

próbájául a jövő küzdelmének, nyolcz 
jelöltet állítottak a Varga-utczai kerü­
letben. A jelölteket úgy sorakoztatták 
egymás mellé, hogy minden kör meg­
találta a maga emberét. Poroszlay 
László, Jánosi Zoltán, Harsányt Gusz 
táv, Zelinger Ede, Révi Nándor, Mote- 
siczky Hugó, Tafíer Ignácz és Ericz 
Ernő voltak a jelöltjeink — s a nyolcz 
közül hét ma már tagja a törvény 
hatósági bizottságnak. Sajnos a 
Bánffy párt egyik derék tagja T.tfier 
Ignácz kimaradt, helyette a szintén 
ujpárti Pálffy Gábor került be.

A nemes és értékes győzelem pil­
lanatában nem tehetünk mást, mint 
üdvözöljük a III ik kerület férfias gon 
iolkodásu választó polgárait. Annyi 
meggyanusitás annyi kíméletlenség

Báli alakok.
Ida: Egy szemlélő.

I. ünnepelt tánczosnő.
ö maga lehet szép, csiuos, kedves, 

szellemes és kitűnő tánczosnő, vagy pedig 
mindennek az ellenkezője ; az édesapja 
azonban mindenesetre előkelő társadalmi 
állású, vagy legalább tekintélyes vagyonnal 
rendelkező úriember. A leánynak rendesen 
egész udvara van. Egy körtánczórt négy-őt 
tánczos versenyez, akik majd elolvadnak a 
szeretetreméítóságtól, kölőnösen ha az apa 
véletlenül feléjük pillant, vagy esetleg figyo 
lemmel kisére őket.

Az ünnepelt t nczosnő viselkedése 
most már attól függ, hogy mi.yen mérték­
ben okoskodó természet és mennyire csiszol­
tak az érzései. Ha eiloguH és tisztán esik 
magának lulejdoniihttó a siker, akkor su­
gárzik, ragyog, nevet és diadalmaskodik.
Ellenkező esetben — ami csak bizonyos ko-]kelten ügyei tánczosnő, kinek kevés isme­
rőn túl és akkor is elég ritkán fődül elő írőse van a bálteremben. Lehet azonban 
— bensőleg lenézi az egész tolakodó ha-; bájos, mint a tavasz és a mellett szenve- 
dat, kifelé azonban mosolyog — nyájssko délyes tánczosnő, mégsem veszik észre és 
dik’ tánczol és mulat. Mert mégis van abban nem méltányolják eléggé, mivel családjának 
valami édesen szédítő, hegy körülette leb- tulszeróny anyagi helyzete közismert; azon­
oséi a fiatalság szine-jxva, mig a többi kívül sem rang, sem társadalmi állás, sem

után is, a melyben a különben testvér 
függetlenségi párt újságjától volt ré­
szük, megmaradtak azon az utón, a 
mely egyedül helyes és a mely a vá­
ros haladásához, becsületes fejlődésé 
hez fog vezetni. Eljön az idő, amikor 
leomolnak a hamis bálványok, s azok 
fogják ennek a városnak polgárságát 
képviselni a kommunitásban, a kik 
nem szájjal, de tényleg lelkesedéssel 
és kitartással dolgoznak a városért. A 
A Varga-utczai választás eredménye 
azt mutatja, hogy ennek a városnak 
polgársága csak szendereg. Egy hatal­
mas riadóra azonban sorakozni fog, 
s hadat izén a klikk szellemnek. Mi 
hisszük és bízunk ebben az elkövet­
kező ébredésben.

A milyen örömmel konstatálják a 
mi győzelmünket, ép úgy örvendünk 
rajta, hogy függetlenségi érzelmű pol­
gárok kerültek be a többi kerületben. 
A legtiagyobbb mérkőzés a Varga-utca 
után a Hatvan utczában volt, a hol 
Ferenczy Gyula 8 szavazattal maradt 
kisebbségben.

Az eredmény egyébként a kö­
vetkező :

A Péterfia-utosAban.
Választási elnök volt:
Szabó Lajos, h. elnök Szikszai Lajos, 

bizalmi férfiak Faragó András, Hódy Béla, 
Csobán József.

A választást d, u. 4 órakor fejezték be
Eredmény a következő : Beadatott ösz- 

szesen 288 szavazat.
Megválasztattak :
Török Péter 271. Kertész István 269, 

Zöld Mihály 264. Nagy Zsigmond 261. Kiss 
Bálint 261. Kertész Is.'ván 258, Polgári Sán­
dor 258 Pállfy Ferenc; 252, Mar to a Imre 
258 szavazattal.

A Csapó utosAn.
Elnök volt K. Kin József, h. elnök Pon- 

gó Lajos, bizalmi férfiak Nágy Károly és 
Bihari István.

Beadtak összesen 286 szavazatot.
Megvá asztaliak :
Bácsi András 267, Bihari István 268, 

Kis Albert 264„ Pongó Lajos 259, ifj. 
Schwarcz Vilmos 266, Varjasi Sándor 264 
szavazattal.

A Kossuth-utosAn.
Beadatott összesen 298 szavazat.
Megválasztanak :
Alföldi Gábor 279, Dicsőify József290 

Fésűs Lajos 259, Ke emen Gábor 285, dr. 
Kőrössy Kálmán 276, Pethö István 282, 
Polgári Márton 270, Rochliíz Arthur 286 
szavazattal.

semtánczoltatják, vagy egyáltalán észre 
veszik.

Az ünnepelt tánezosnőbeu gyakran föl- 
ébred a gúnyolódó kedv és még gyakrab­
ban a szeszélyes elbizakodottság. Az első 
esetben kegyetlenül megszólja a „pihenő" 
tánezosnőket, a tánc/osokat, sőt csípős nyel- 
vecskéje még a vele foglalkozó fiatalokat 
sem Imnéti; a második esetben pedig zsar­
nok módon rendelkezi« udvarával, paran­
csokat osztogat, tánezokat ad és visszavon, 
kitüntet és lesulyt. Az ünnepeltek közül J des mivoltából, 
való az omlatag tánczosnő is, ki regényes! q az akj 
pózban a tánezosok vállára hanyatlik és úgy 
hurczo tatja magát.

A tánczossft pedig tűrnek, szenvednek 
és mulattatnak, mert hatba az ünnepeit 
hölgy apj i méltányolni fogja a buzgalmat 
és lankadást nein ismerő fáradságot ?

II. A Hamupipőke.
Rendesen igénytelen külsejű, mérsé

közlekedésre. E mailéit még egy szembe­
tűnő fogyatkozása vau. Ugyanis viselkedése 
es öltözete is végtelenül szerény.

Ha több merészség volna benne, 
ha modora elevenebb, öltözete kaczórabb, 
kihivóbb, szóval ha mindenkép mutatósabb 
lenne, akkor okvetlenül érvényesülne leg­
alább báli éjszakán.

De nem képes arra, ami pedig sok 
hálózó leány sikerének egyedüli titka, hogy 
egyéniségét meghamisítsa és kiforgássa ren-

sohasom ejt el szellemes 
megjegyzéseket a legvadabb körtánca köz­
ben ; a merész bókokra, (ha ugyan kap,) 
nem felel még merészebb visszavágással; a 
kézszoritást soha sem viszonozza ; aztán 
nem tartja kötelezőnek félig a tánezosra 
dőlve tánczolni és nem dúdolja a kedvencz 
nótáját, akármilyen szivettépően húzzák.

Megtörténik, hogy egyáltalán nem 
vesznek tudomást az ottlétről: úgy elnéz­
nek fölötte, mintha jele a sem volna.

Lyonkor kimondhatatlan gyötrelmeken 
megy keresztül. Csak úgy lüktet benne a 
fájdalmas szégyenkezés azon ostoba előíté­
let miatt, mely a tánezosnőt a tánezosok 
szeszélyének kiszolgáltatva, szégyenteljes

eányt csak mérsékelten, szép sorjában előkelő rokoni összeköttetést nem csábit a dolognak minősíti az ülést. Az srcza lángol
még eddig nem létezett olcsó árban csakis

HALÁSZ NÁNDOR órás és ékszerésznél
Legalkalmasabb

Karácsonyi és újévi ajándékok Placz-u. (Fehérló szálló épület) kaphatók.
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A kamara klWltin.
— Saját tudósi tónktól. —

Debreczen, decs. 18. 
Ma, hétfőn, folytatódott a zajos, azi-

A Hetven ntoiibsn. Ma alig toriéul valami a béke akcéió Kicsi babák, SZép asszonyok.
E,„ök Kulcsár Gábor, h. „took id. Ke,- dolgában le Ellenben nevezete» ese-i 

tész Mihály, bizalmi fértiak Simon István, mények játszódtak le Pestvármegy 
Varga Bálint, Únsrváry Mihály, Csengeti Fe- székházén, a hol Benitzky alispán 
rencz, dr. Woisz József és Rudolfi Béla. megkezdte működését.

Beadatott összesen 421 szavazat. A székházban beállott az uj rend- UölluUi 1UIJ________ ,
Bae'oV»haSFear“ncz 212 Kovács Lajos szer. A szombaton hazaérkezett alls-1 világ a kamara iparmuzeumában. Dél 

203, itj. íiiike Ferencz 211,’ Polgári József pán és a darabant helyettesek közt a ut4n 3 tói T-ig, amikor a kiállítás napról 
206’, Sarkadi Ferencz 206, Simon István keiyZet komikus. Gróf Laszberg tudvale* uapra nyitva van, apró kis emberkék ra- 
216 Szatmári Ferenc, 217, Szilágyi Bálint yöleg ezt elő is akarta idézni és nYom* gy0g6 szemekkel igyekeztek az édes mamák 
216 szavazattal. .. kan az alispán hivatalba lépése után .. kiállítás színhelyére, ahol az 6

a küzdelemből. jón ki a járásokba s ellenőrizze azt, ßket
Fisicx-utcsa hogy a tisztviselők pontosan teljesitik-e A kiánitáa hölgyei megannyi szíves

x. T, , . . ... PsR a belügyminiszternek az önkéntes újon- yalként kinálgatták a kis jővévónyeket ésnak JW e”‘7ámtr jLr, Zali fér-L*ra és as önkéntes adókra vonat- l„„lhamlr ma,kezdődött, az =krö. ...ke-

fiák dr. Weinberger Sándor, dr. Hegedős kozó rendeletéit. rek, lovas huszárok és szőke babák kivonu
Jenő, dr. Szőllős Dezső és ifj. Kertész Erre a felszólításra Beniczky alls- |4m a lul2,8ufolt múzeumból.
János. pán ma okiratot küldött a főispánba- Az ejs5 két nap eredménye a 20 fii-
418, >j"' ^«az érdekesebb része. I waptidii.kk.1 agyul, 800 korou. kö-

,:X.S ’2, kedden b„u,i4k kt. a ban,» **
váth János 306, dr. Tóth Kálmán 307. \ Győr varmegye es Győr sz. kir. varos I nemzetiségi alakok| tótok, oláhok, ezé-

A Varga-utosában. ^^Méltóságodnak folyó hó 16 án kelt és kelyek asszonyostól, emberestől, meg niin-
Elnök volt Kocsár Gábor dr. helyet I Fest Pilis Solt Kiskun vármegye és Kees' denfelé díszbe és jelmezbe öltözött alakokat, 

tese Bilkey Kövesdy Imre. Bizalmi férfiak kémét th. város főispánja* könrattal ellátott me;yek uj és pazar színnel töltik meg a 
voltak : Herczeg János, Jolsvay Imre, Tátier levele ellen, amelyben a vezetésemre bízott
Ignácz, Varjasi János. Beadtak 505 szava vármegye főszolgabíróihoz és a r. t. városok folyamán történtek
zatot, tehát a. érdeklődés ilt volt a lég polgírme,tereihez intézett utaaUis ellen- Mi a mai W ,
nagyobb. őrzésére saólit fel, ővial emelek mart ag,e, jótékony egyletek és asziauar a

Megválasztották : Méltóságod ezen felszólítás megtételére jo- &ltal vá8árlások szegényeik karácsonyfád .
Motesiczky Hugót 241. Poroszlay Lász- gosultsággal nem bír. Az a körülmény njncg j8 szebb, mint hogy egyik sze­

lőt 240, Jánosi Zoltánt 229. Ericz Ernőt mény ugyanis, hogy Méltóságod O cs. és öröméből fény esik a másikra.
220. dr. Révi Nándort 216. Harsányt Gusz apostoli királyi Felségének f. évii november gó Y felügyelet és elárusitást
távot 211, Pálffy Gábort 206, Zelinger Ede hó 20 án kelt legfelsőbb elhatározásává Ma, kedden a féltigye e
ipartestületi elnököt 190 szavazattal. Tahy István kinevezett, de esküt tett a következő urhölgyek vállal g

A győzelem nagy lelkesedést keltett a főispánjának betegség által való akadályoz- Bodnár Gáborné, Brunner Edéné, o 
független polgárok lőrében tatása tartamára helyettesittetett, meg nem Aaostné, Berger Vilmosné, Lovassy Ká

...— meg Méltóságodnak azt a jogot, hogy -0* • lóQé Petzkó Ernőné, V.
DahÍImiItu olicnátt milkftlHir hozzám a szóban forgó vagy általában bár- rolyné, Kardo Kálmánná Tóth 1stBenífCZky 31180311 mllKOIIIK* rai,_ felhívást intézhessen, mert általános Szabó Jánosné, Tüdős Kálmán ,

jogelv az, hogy a helyettes nem gy«ko-Lánné) Varga Emilnó úrasszonyom és 
tolhat több jogot, mint az, akit helyetnövérek Békéssy Ilonka, Komlóssy Rózsua,
teáit. Kemény Luiza Szabó Kata, Török Margit

i Már pedig Tahy István kinevezett fő- Kemény 1 »
ispán joghatósággal nem bir és annak urleányok nfte»vlet hölgyei
gyakorlását meg sem kezdette, illetve meg Szerdán az Erzs bet nőegyl • 
sem kezdhette, mert az 1886: XXI. t.-cz. leaznek szívesek ellátni a háziasszonyi twz-

I /IA -£.1_____Aem A ÍAnUofAoő/v ma/vbavH . I . . Ml 1_______ A, nonnul Kft II ZftfUi

Laszberg gróf a Zsík-utczíban.
Nem hederitenek a darabantokra.

— Távirati tudósítás. —

Budapest, decz. 18. , sem miuuoiw, »• —~ i íeszueü ——— - - , .
A válságos helyzetben semmi 60. § ában előirt és a joghatóság megkezd- g azt hig8ZÜk, hogy e nappal be is zárul 
A válságos neiyzeiDeu se kötéséhez szükséges hivatali esküt meg ... . . z ui árutömeg is el fogújabb fordulat. A politikai világ figyelme I íeéíe le é8 igy Méltóságod a vezető- a kiállítás mert az j felbontva és

a holnapi nap eseményei felé irányul. 8emre bízott vármegye területén szintén fogyni. Ezen a n p , tégi bizott-
I nem gyakorolhat joghatóságot és a miniszter kirakva a nagyszőllösi ípartejte 
.tanács által az 1886: XXI t. ez. 64. § a aég igen csinos, apró-cseprő agyagárui iror 

. t ,. alapján adott felhatalmazást jogszerűen ... tálak, ibrikek s miegymás,
a feje zug és legszívesebben sírva futna ki jg^nybe nem veheti, következésképpen 180 ’    —
a teremből. ... hozzám felhívásokat nem intézhet és a

Néha nem is mer fölpillantani, ne- vármegye tisztviselőivel nem rendel 
hogy kicsorduljon a könnye. kezheéiic, és pedig annál kevésbbé, mert

Tetőzi keserűségét a mama nyugtalan- biztos tudomásom van arról, hogy Tahy 
sága, ki gondolatban kiátkozza az összes Iatván a /5jspáni állásáról lemondott s 
rendezőket, a lusta tánezosokat és a többi hgy Méltóságod megbízatása, amely Tahy 
kaczér teremtést, akik lám, hogy mulat- U9tván betegség által való akadályoztatása 
nak! De ez nem elég, mert még ezenfölül időtartamára szólott, önként megszűnt, 
gyakran igazságtalan szemrehányásokkal is Ezzel természetesen kész az össze­
halmozza el a leányt. ütközés. Ennek különben is van már elég

Ha valamelyik szamaritánus hajlan okg Eddig a katonai utóállitásokst Pest- 
dóságu rendező megkönyörül rajta és föl- vármegyénél a vármegye közgyűlési termé­
kéri egy kegyelem túrra, vagy pedig fülön- ken tartotték. Mivel azonban a katonai 
csip egy áldozatkész tánezost és odahur- hatóság most gróf Laszberghez fordult, a: 
czolja hozzá, a leány hálás fölmagasztosult- aijgp4n nem engedte át a termet az utó- 
ságtól sugárzó arczczal vegyül a tánezolók áljaira s igy ma az utóállitáet a
közé. pestvidéki ügyészség egyik termében tar

Ha azonban a mulatni vágyásnál erő- tották. 
sebb benne a dacz és önérzet, akkor na- ^z alispán különben munkatársunk 
gyón, de nagyon szégyeli magát, mikor Llött odanyilatkozott, hogy egyelőre tanul- 
észreveszi a rendező dühös kapaczitálását, m^nyozza az aktákat és végzi a törvény- 
a kiszemelt tánezos még dühösebb eüen-Utitóság utasításait. Nyugodtan várja, mi 
kezését és nem éppen dicsteljes odahurezol- jog ^vetkezni. Römer kirendelt tőjegysővel 
tatását és megelégelve a mulatságot, barna-L vármegyeházán senki sem törődik. Az 
rosan elhagyja a báltermet. alispán e hétre rendkívüli közgyűlést hivI össze.

- - « , 1

Lukács kudarcza.
Ä Holnapi illés.

Tissa hatosa a kormány ollon.
— Távira« tudósítás. —

Budapest, dees. 1“-
Csak most került nyilvánosságra 

a szombati királyi kihallgatás er
ménytelen volta. Minden törekvés meg
hiusul Fejérváry és t^ai mega 
sitö intrikája folytán. A békéről szm 
hírek alaptalan volta most má 
ségtelenül beigazolódott s min 
böl jelentik, Lukács missziójána k 
darcza nem keltett meglepetést odava

1 politikai körökben. „«haton
Igaz, hogy ezt már szombaton

előre látták. Arról volt ugyanis ■ 
hogy Fejőrvárynak a kormányzást m g 
könyitsék.

;K ..
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kasért Lukács #16 azi a feltételt 
terjesztették, bogy a koaticzió mondja 
ki a törvényhatóságok ellenállásai 
nak leszerelését. A kudarcznak fö 
oka ez. Délben az a hir terjedt el, 
hogy Feaztetich Taszító gróf volna hi 
vatva újabb akczió kezdésére, azonban 
ezt a bírt megczáfolták.

Egyébként politikai körökben igen 
sokat foglalkoztak a Ház holnapi ülé­
sével, a melynek legérdekesebb moz­
zanata Tisza felszólalása lesz. A ko- 
aliczió tiltakozó javaslatát a szabad- 
elvüpárt is megszavazza és ezt a vál­
tozott felfogást gróf Tisza István fogja 
indokolni. A határozat azonban még 
sem lesz az egész Ház határozata, mert 
a haladópárt vagy nem jelenik meg, 
vagy kivonul.

Az ülés lefolyása valószínűleg za 
vartalanul olyan lesz, mint ezt a ve­
zérlőbizottság megállapította.

A távolabbi jövőre ma kár kiter- 
jeeakedni, nagy általánosságban je­
gyezhetjük meg, hogy a nyomornak 
és szenvedésnek éppenséggel nem a 
végén, hanem jóformán ; kezdeténél 
vagyunk.

Eljegyzés után a halálba.
Öngyilkos kereskedj.

Meghalt a* leletébe».
— Saját tudósítónktól. —

Dabreozen, deez. 18.
Megdöbbentő öngyilkosság történt ma 

Debreczenben a kora esti órákban. Egy Pi- 
aez-mtezai keresked > dobta el magától az 
életet akkor, midőn más ezer és ezer em­
ber hymen rózsalánczától összefűzve a leg­
boldogabb napokat éli.

Kun Márton az öngyilkos. Törekvő fi­
atal kereskedő, akinek a Piacz-utcza 12 sz. 
házban volt virágzó kötszerészefi üzlete. 
Vállalkozása szerencsés volt, az üzlet nap 
ról-napra jobban meat és igy senki sem 
tudja megérteni, hogy mi kergethette halál­
ba a törekvő fiatal kereskedőt.

Az öngyilkosság az esti órákban tör­
tént. Kun Márton üzletében volt, a hol fel 
kereste Kohn Jakab földesi kereskedő, bátyja. 
Kun a testvérével hosszasan beszélgetett, 
azonban a legcsekélyebb jelből sem vett 
észre olyas valamit, a melybői erre a szőr 
ayü katasztrófára következtethetett volna.

Kunnak kesztyű tisztitó intézete is volt 
s a délután folyamin az üzletben alkalma­
zott Horvá h Fereccz segédet haza küldte 
némely sürgősebb munkának e végzése, 
Kun igy (gyedül maradt s ekkor kereste fel 
a bátyja. Mintegy félórai beszélgetés után 
elvált az öngyilkos a bátyjától.

— Menj vacsoráz«! — mondta, én is 
utánnad jövök.

Kohn Jakab ezzel mit sem sejtve el­
távozott.

Alighogy Kun elment, Kun bezárta be­
lülről a bolt ajtaját és az üzlet hátsó ré­
szében levő fülkében a prmlagra dőlt.

Majd elővette 12 milimóteres golyóra 
töltött revolverét, a melyben 6 golyó volt 
és a bal halántékába lőtt.

A golyó Kun agyút teljesen ezótruu 
esolta és azonnal a halálát okozta.

Mintegy félóra múlva megérkezett Hor 
váth Pere ez segédje és beskart az üzletbe 
menni. Az ajtó zárva volt. Eleinte azt hitte, 
hogy főnöke kiment a boltból a azért vára 
kozott egy ideig. Majd megérkezett Kohn 
Jakab is.

— Móri nem megy be'? — kérdezte a 
segédtől.

— Nem tudok bemenni, be van az 
ajtó zárva.

Kohn ekkor rosszat sejtett, lakatosért 
küldött s felnyittatta az üzletet. O.t borzal- 
zalmas látvány tárult szemeik elé.

Kun Márton szétronoaolt fej jel fa 
küdt a pamlagon — élettelenül.

Nemsokára Dr. Burger Péter orvos is 
megérkezett a véres esemény színhelyére, 
de már nem segíthetett a szerencsétlen ke­
reskedőn.

Kun Márton 36 éves volt. Tegnap tar­
totta eljegyzését egy igen szép debreczeni 
leánnyal. Az öngyilkosság okát nem tudják. 
Az üzlet mindéi zugát felkutatták, hogy va 
lami Írást leljenek, de nem találtak. Az ön 
gyilkos zsebében sem volt egy sor irás 
sem.

Szerény, törekvő kereskedő volt, e 
mellett igen„érzékeny ember. Idegességről is 
panaszkodott nem régiben, de hogy az ön­
gyilkosságot mért követte el, titkát a sírba 
vitte magávaL

Hoíaap bonczoiják fel és eltemetik.

Főhadnagy és ügyvédjelölt 
afférje.

Visszautasított bemutatkozás.
Arad, deez. 18.

Az elmúlt napo ban sok szó> aszód tár­
gyát képezte a ízocziálista érzelmeiről isme- 
r les Schmiedt Sándor dr. ügyvédjelölt fel­
jelentése, amely szerint becsületsértésnek 
tartotta azt, hogy néppártinak mondották. 
Schmidt Sándor isméi beszéltet most ma­
gáról. Egy főhsdnagygyú támadt az este 
konfliktusa, a neiy valűszinüleg lovagias útra 
fog terelődni.

Az eset részletei a következők : Teg­
nap este Schmidt Sándor dr. ügyvédjelölt a 
Kovács ói Novotny-féle vendéglőben egy- 
egymagában ült az egyik asztalnál. Időköz­
ben dolga ak dt és rövid időre eltávozott.

Amikor visszatért, két 33-ik gya­
logezredben tiízthelyetteit látott az asztal­
nál ülni, odament hozzájuk és bemutat - 
körött nekik. Körülbelül egy negyedóráig ül­
tek együtt az asztalnál, majd a két tiszthe­
lyettes a szomszédos asztalhoz telepedett le, 
ahol ti ztekböl alio társaság ült. A tiszthe- 
iyet esek kezet fogtak az ügyvédjelö ltei és 
elbúcsúztak.

Az ügyvédjelölt, a ki valószínűleg 
i rosszul értette meg a tiszthelyettesek bu- 
! csuzkodását, azt meghívásnak vette és ő 
is át akart telepedni a tisztek asztalához. 
Minthogy azonban a társaságból senkit sem 
ismert, Dürfeld báró főhadnagyhoz lépett 
és udvariasan bemutatkozott neki. A főhad­
nagy visszavonta a kezét és visszautasította 
a bemutatkozást.

Az ügynek ilyetén való fordulata nagy 
konsiernácziót keltett, különösen Schmidt 
drt. érintette kellemetlenül a főhadnagy el­
járása. Az ügyvédjelölt felvette a kabátját, 
távozás előtt megállt Dürfeld báró előtt és 
merően fixirozta. Az inczidens után Schmidt 
dr. eltávozott.

Az ügyvédjelölt, bár sxoeziálie elveinél 
fogva a párbajnak ellensége, valószínűleg 
lovagias utón fogja az ügyet elintézni.

Spanyol csalók Debrecenben.
Ä bűnszövetkezet levele.

Két millió frank egy vendéglőének.
— Baját tudósítónktól. —

Debreozen, deczember IS.
Tavaly nyáron napokon át hirt adtak 

a fővárosi újságok egy budapesti háztulaj­
donos életveszélyes kalandjáról, a mely 
Spanyolországban esett meg vele. Ehhez 
hasonló dolog történtj volna egy debreczeni 
vendéglőssel is, ha at illető véletlenül nem 
ismerte volna a budapesti háztulajdonos 
szörnyű vállalkozását.

Spanyolországban ugyanis még most is 
létezik egy bűnszövetkezet, a melynek tag­
jai idegen országok embereire vetik ki há­
lójukat. Leveleket küldözgetnek szét az or­
szágba és mesén kincseket ígérnek, a mely­
nek megszerzése igen könnyű dolog, esnpán 
Spanyolországba kell utazni egy nagy pénz­
intézethez szóló utalványért.

Ha valaki ilyen levélre lépra megy 
Spanyolországban, kifosztják a banditák, löt 
attól se riadnak vissza, hogy az illetőt meg 
ne öljék.

Azóta, hogy a budapesti eset nyilvá­
nosságra került, elhallgattak a spanyol oea- 
lók egy időre. Mist nmét megkezdték a le 
velek küldözését.

Ilyen levelet kapott tegnapelőtt B. A. 
debreczeni vendéglős is, aki azonban nyom­
ban á lát itt a szitán.

A spanyol csalók a levélben azt írják, 
hogy két mi lió frank he var gazdátlanul egy 
madridi takarékban, melyet könnyű szerrel 
megszere.-he’.

A levél írója Juan Bmasántm kér es* 
kedő volt volt Teiedóban. óriási vállalatai 
azonban csúfos bukással végződtek Csalás 
miatt feljelentették és elítélték. Mielőtt a 
börtönbe került volna egyetlen leánygyer­
meke, Henrietta jövőjét megmentendő, 2 
millió frankot helyezett el egy madridi 
takarékban, a melyet felvenni most már 
haiaszthatlannak tart. Henriettáról a csaló 
azt irja, hogy csodaszép leány s az égre 
kéri gyermeke érdekében B. A.-t, hogy 
legyen segítségére az összeg kiváltásánál.

Juan Bassanta, a csaló spanyol ez­
után részletesen leírja, hogy a pénzhez 
hogy lehet hozzáférni. Igen természetes, 
hogy Spanyolországba kell utaznia B. A.- 
nak s egy szolgájával értekeznie is szük­
séges.

Az összeg megszerzésére csekély 
5000 korona kell, a mely ősszag feláldozá­
sát hiszi 6s reméli. Ha B. A. az üzletbe 
belemegy, távirati értesítést vár, egyben 
jelezni kéri azt is, hogy mikor indul el 
Magyarországból. Ez esetben hűséges szol­
gáját, a ki a nevelőintézetbe zárt Henriettá­
val is megismerteti, Spanyolország határán 
várni fogja.

A kalandos és merész vállalkozásra 
csábitó levél azonban czélt tévesztett, mert 
B. A.-ban egyáltalán nincsen meg a haj­
landóság a csalók körmei közé kerülni.

Mi csak óva inthetjük a közönséget, 
hogy ennek a szélhámos bandának, ha 
újabb levelek érkeznének fel, ne üljön, mert 
igen nagy árt kell űzetni az esetleges 
spanyolországi kéjutazásért.

Hasznos ajándékban ;r;í„ev6 Karácsonyig ÄSS
Bebreczen. Piacz-u. 61. az gjoanan épilt III. emeletes Fischer-palotüban, Szent-Anna-utczával szemben.
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Egyedül a nagy világba.
A oséduláe kié leányka.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, decz. 18.

Az állomáson ma egy kis leányka 
kelteit feltűnést. Szegényes ruhájában 
foltos kis topánkájával, félve remegve 
lépkedett az állomás terrakotta burko­
latán és kisirt szemeivel kutatott, ke­
resett valaki után. Nyakában durva 
czukor spárgán egy jó arasznyi tábla 
lógott, amelyre ez volt felírva: „Tisz 
telt kalauz és portás urak! vigyázza 
nak erre a szerencsétlen kis leánykára, 
a ki Debreczenbe utazik nagy nénjé- 
hez Csiszár Sándornéhoz. A rendőr­
séget pedig kérem, hogy szállítsa el 
nagy nénjéhez.

A kis leányka, a kit az utazó kö­
zönsége szeme kisért addig, a mig csak 
a szem belát, sok kérdezés után meg­
találta a vasúti rendőrséget, itt aztán 
elmondta a leányka, hogy Mocsoládról 
(Somogy megyéből) jön. Ezelőtt Pan- 
kotán laktak szülei, de elhaltak és itt 
egy építés vállalkozó vette magához, a ki 
végre is megunta az eltartását. Tegnap 
aztán ezt a táblát akasztotta a nyakába 
és útnak indította. Botos vasúti rendőr- 
biztos a kisleánykát behozta a bűn 
ügyi osztályra, ahol dr. Boldizsár Kál 
mán rendőrkapitány azonnal intézke­
dett a gyermeknek lelenczházi ápolás 
alá való felvétele iránt.

Ugyancsak a lelenczházba tétették 
Kovács Mihály 9 éves kis fiúcskát is, 
akinek se apja, se anyja nincs és az 
utczán csavargóit. A gyermeket egy 
jószivü asszony tartotta ez pedig, de 
most már változott körülményeinél fogva 
tovább tartani nem kívánja. — A 
lelenczház mindkét gyermeket gondo­
zás alá vette.

Vármegyénk és vidéke.
Hajdú Klári tragédiája. Kékese 

községből írják vektink : Tegnap szomorú 
eset töstént a szomszédos Kanyar község 
ben a főbíró lakásán. A körjegyző és Fond 
Mihály segédjegyző hivatalos járatban időz­
tek a főbírónál s ez utóbbi megtöltött fegy 
vérét ott hagyta. Később mindenki eltávo­
zott a bíró lakásáról s ekkor Hajdú Klári, 
egy gazdag kanyari polgár leánya lépett a 
szobába, hogy a postát megnézze. Utána 
néhány perczczel egy tizennégy éves leány 
ment a házba és a falhoz támasztott fegy­
vert a kezébe vette. A kis leány tráfábó 
Hajdú Klárinak irányította a fegyvert és 
nevetve mondta:

— Lelőlek Klári, mutasd meg a szived
Azután elsütötte a puskát. A golyó a 

szerencsétlen szép leány tüdejébe fúródott. 
Hajdú Klári holtan rogyott össze. Az esel; 
nagy megdöbbentést keltett. A „gyi kos* 
kisleány Dombrád községből való.

VálMstáeok a megyében. Elér­
kezel az év vége, a mikor a községi man­
dátumok is lejárnak. Hajduvármegye köz­

ponti járásának községeiben az óvvégi ren­
des tisztujitást a következő sorrendben tart 
ják meg : Mikepércsen deczember 18 áo, 
Tiszacsegén 22-én, Balmazújvároson 23 án, 
lajdusámsonban 27-én, Vámospércsen ^8 án, 
ügyeken pedig e hó 29 én.

Orosz forradalom-
Utcsai hatosok.

— Távirati tudósítás. —
Budapest dec. 18.

Pótervárról jelentik, hogy a hivatalos 
lip a következőket írja: Az október 30-iki 
manifesztum közzététele után több lapszer 
kesztő és kiadó a sajtószabadság megvédése 
érdekében szövetséget alakítottak s elhatá­
rozták, hogy a sajtótörvényt nem fogják be­
tartani. Nehány lap minden határon tulment 
és olyan csikkeket tett közzé, melyek a 
sajtótörvény legsúlyosabb bűncselekményei 
nek alkatelemeit magukban foglalják, úgy, 
rogy november 15-tól decz.-mber 15-ig P<-- 
tervárott 92 bűnvádi följelentést tettek saj­
tóvétség miatt a lapok ellen.

Berlin, dec. 18. Pétervárról jelentik a 
jokalanzeigernek: A birodalmi duma vá 
asztási randj nek közzétételét kedden a 

czár név, napján várják. Ugyanekkor hír 
szerint, egy a parasztok közti földosztásról 
szóló man fesztum és egy a katonák hely­
zetének javításáról szóló parancs is fog 
megjelenni.

Berlin, Rigából jelentik: Az utczai 
harezban elesett kőt tiszt és 1 katona, Egy 
katonai vonat, mely csapatokat akart szál­
lítani Rgába, u'.közben felrobb int. 200-nát 
több katona életét vesztette, déli Rivland- 
ban a forradalmárok 40 birtokot elhamvasz 
toltak.

Pétorvár, A kormány elkoboztatta 
azokat az újságokat, a melyek a munkásta­
nács manifesztumát közölték. A kormány ez 
intézkedése nagyon mély hatást tesz az új­
ságokra. A szocialista újságok egy időre 
elvannak nómitva, mert a tárgyalás előtt 
egyik sem fog megjelenni.

Rigából jelentik, hogy az onnan étke­
zett hírek túlzottak. A környéken gyilkoltak 
ugyan, de a városban csak kisebb zavar­
gások voltak.

Színház.
Heti műsor.

Kedd Bolygó görög. Operett. (A.)
Szerda Lovodi Árva. Színmű. K. He- 

gyesy Mari a bpesti Nemzeti Színház 
tagjának föllépte.

Csütörtök Kamőliás hölgy. (B.)
Pénték Czigány. Népszínmű. (C.)
Szombaton Stuart Mária. Szomorú 

játék. (A.)

A bolygó görög. Másodjára ment 
tegnap ez az altató daran a elég szép számú 
közönség bóbiskolta végig. Fóti Fridánafe 
kűlömben ünnepi estéje volt — öt óriási 
virág álványt nyújtottak fel neki, szűnni 
nem akaró taps kíséretében tisztelői és hó­
dolói Nem kicsinyleudő munkát végzett a 
kisasszony s ö rajta igazán semmisem múlt. 
A közönség — a jó óebreczeci közönség — 
valahogy csak legyűrte ezt a darabot is, 
mint annyi mást. Bár még a két hátra levő 
bérleti napnak jogszerint dukál ez a darab, 
mégis azt hisszük — feltesszük — hogy 
ezen jogról szívesen lemondana az A. és B.

közönség. Veszíteni csakugyan nem veszí­
tene semmit, Ziiahy ur pedig gondolja meg 
máskor, hogy milyen premierrel lepi meg 
a debreczeni közönséget. Ebben a tekintet­
ben se nézzen bennünket parasztnak, s ne 
tanuljon rajtunk borotválkozni.

A esinháii büffi. Több színházi 
bérlő mint értesülünk beadványt intéz a 
szinügyi bizottsághoz, a melyben kérni fogja, 
hogy a színházi buliéban a szeszes italok 
árulását tiltsa ba a szinügyi bizottság. A 
kérelmet azzal indokolják meg, hogy sok 
kellemetlenségnek okozója a színházban való 
szesz árulás — s kultur intézethez egyálta­
lán nem méltó. Sefieljen másként Ziiahy, 
ne a jóizlós rovására.

Mi lesz az újdonságokkal? Zi.
lahy Gyula egész sereg újdonság színre- 
hozását ígérte, de eddig mindössze a 
Csöppség és a Bolygó görög előadá­
saival kedveskedett. Mi lesz a Nemzeti 
Színház újdonságaival ? Mikor látjuk a 
Párbajt, mikor kerül színre a Király 
színház Gül babája, s a Magyar szín­
ház nagyszerű újdonsága a Bohém­
szellem ? Majd jövőre.

Romantika a rendőrségen.
A visszatartott feleség.

— Saját tudósi tónktól. —
DebreGzen, decz. 19.

Egy kis napsugarat, üde falusi levegőt 
lopott be tegnap a rendőrség szigorú btin- 
krónikáiba egy romantikusan naiv felusi 
történet, melynek epilógusa ott fo.yt le, a 
hol más alkalommal a notórius gazembeiek 
bűneseteit tárgyalják le : a bűnügyi rendőr- 
kapitány szobájában.

Két évvel ezelőtt kötötték össze a 
messze Székelyföld egy elrejtett falujában 
a szegénységüket Kőmives Eszter és B&u 
Antal. A fiatalok életét azonban hamar ki­
kezdette a nyomor s a fiatal férjnek bizony 
sek gondot okozott, hogy miképpen adjon 
kenyeret nejének. S akkor a kezébe akadt 
egy német kivándorlási ezég körlevele, a 
minőt ezrével terjesztenek e hazában s a 
reménybeli aranyak csábitó csengése ma­
gával ragadta Bán Antalt messze a tenge­
ren túlra, a hol, mint a csábos levél olyan 
szépen kiczirkalmazta, csak úgy omlik a 
sárga arany a szegény ember markába. 
Pénzzé tette egyetlen tehenüket, meg aztán 
a rokonoktól is csurrant valami s az igy 
szerzett pénzen elvitorlózott a messze 
idegenbe.

A magéra maradt asszony megpróbálta 
előbb, uíy ahogy, napszámjából fenntartaci 
magát. Ebből azonban még a fekete kenyérre 
se bőven telt. Beállott cselédnek. Gál Sán­
dor gazdához került.

Tegnap aztán váratlanul megjött két 
évi távoliét után a férj: Bán Antal. Ameri 
k ban egy kis vagyonkát szerzett neki s ha­
zaérve, a nejét kereste. Megtudva, hogy itt 
van, ide jött utána. Néhány napi keresés 
után tegnap végre ráakadt. Bán Antal szép 
szóval kérlelte neje gazdáját, hogy engedje 
el az asszonyt, ám az kötötte magát a fel­
mondáshoz. Bán Antal most már követe­
lőzni kezdett, a miből veszekedés, mejd ve­
rekedés támadt. A dologba a verekedés foly­
tán a rendőrség is beleavatkozott s igy az 
e„ész társaság oda került a tárgyaló szobába.

A perlekedő felek kibékültek. Bán Antal 
boldogan távozott a feleségével, a kit még 
tegnap este hazavitt a falujába.

Amatőrök figyelmébe! a SCHWARTZ féle plpametszfi üzletben a 
zéshez szükséges minden árut minden elfogadható 
áron e'adatík. Karácsonyra a lajtáruk is rendkívül 
ZZ&ZXZZZX Olcsók. ZZZZZZZZ*
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ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi 6. : d. e. 5-18 d. u. 8 6. éjjeli 8 6. 
Szerkesztőség <g kiadóhivatal Piacz-utcza 47 az.

Személyi hírek. Kovács Gyula 
a kereskedelmi muzeum igazgatója vissza 
utazott Budapestre. Herczeg Odeschalky Er­
nő Debreczenben tartózkodik. Gróf Degenfeld 
JózsefBudapestről, ahol a zsinat ülésen volt, 
viszszautazott Debreozenbe.

— Defereczen város közgyűlése.
Lapunk egyik múlt számában jeleztük 
már, hogy D breczen városa e hónap 
ban rendes közgyűlést tart.. A közgyü 
lés e hő 28-án lesz. A városházán már 
most is nagyban folynak az előkészü­
leték erre a közgyűlésre és Kovács 
József polgármester ma felhívta az elő­
adókat, hogy a közgyűlésben referá 
landó ügydarabokat terjeszszék be a 
tanácshoz. A jövö hét folyamán a szak- 
bizottságok ülnek össze, hogy az egyes 
ügydarabokat előkészítsék. Ez a köz­
gyűlés az ntolső, m öl yen a régi tör­
vényhatósági bizottsági tagok jelen 
lesznek.

— A városi museum gyarapo­
dása. Nehány becses tárgy kerti it megint a 
városi muzeum birtokába. A diluvi-Uis (özön 
viz előtti) korban élt állatok csontjai a me 
lyeket Szolnoknál a Tiszában találtak halá 
szók. A ritka őskori csontokat Tolnai János 
debreczeni származású halászmester a deb- 
r.czeni városi múzeumnak ajánlotta meg 
vételre. L*fkovi$s Arthur pedig a muzeum 
alapítója s igazgatója sietett azokat meg 
szerezni. Óriási mémtti csontok ezek. Egy 
pár ép szarv, melyeket hihetőleg az őstulok 
(bős primigénius) vagy az ősbö őny (bison- 
priseus) hordott nehány ezer év elölt. Egy 
felső lábszár csont, hossza 120 centiméter 
kétségtelenül mamuté (elephas primigeniuse. 
Körülbelül 10 centiméterrel hosszabb a col 
lógium gyüjtéményóben látható maramut láb­
szára csotjáná1. Egy szokatlan nagyságú go- 
rinczcsont iz. Egy lapoczka fél méter átmé­
rőjű. Végül egy agyar, hihetőleg csak egy 
darabja amammut óriási négyságu agyará­
nak. De még igy is 160 cm. hossu. Az érde­
kes lelet még Szóin ikon van, csak kará­
csony után állítják be a varo ú múzeumba-

— Uj függetlenségi párt Debre­
czenben. A városatya választások alatt 
folytatott harczok közben azok a füg­
getlenségi érzelmű polgárok, akik el­
vükhöz ragaszkodnak, de egy érdek- 
szövetkezet szekerét sem akarjál tolni 
azt határozták el, hogy egy uj függet 
lenségi pártot fognak alakítani. A moz­
galomhoz Debreczen intelligens közön­
sége nagy lelkesedéssel csatlakozott. 
A párt alakítási munkálatok most fo'y 
nak, az alakuló nagygyűlés már a 
közeli napokban összehívható lesz.

— A miipártoló egyesület kép 
kiállítása kezdve meghódítani a közönsó 
get, már is nagy látogatottságnak örvend 
Vasárnap például egész n»p csak úgy hűl 
lámzott a tömeg a tárlaton- A látogatók java 
része a vasárnapi közönségből került ki, s 
elmerengve birálgatla a kiálitolt képeket s nem 
egyezer hangos szóval adott kifejezést elra­

gadtatásának, Egy-egy jobb kép előtt egész 
csoportok alakultak s figyelmesen, sőt egyes 
képek előtt valóságos áhítattal szemlélték a 
művész lélek teremtő erejét, bebizonyítva a 
tárlatoknak a szép érzék fejlesztését szol­
gáló létjogosultságát. Mint értesülünk Bősz- 
nay István, a jeles festőművész ma délután 
5 órakor folytatja s befejezi szombaton 
megkezdett szemléjét s mü kritikáját a ki 
állított képek fölött művészi szempontból 
magyarázva s bírálva a tárlat képeit. Ez 
érdekes felolvasásra felhívjuk mtiértő közön­
ségünk figyelmet. A kiállítás e hőt végéig 
leend nyitva s naponta megtekinthető reggel 
9-től fél 1-ig s délután 2-től 7 óráig.

— Az ul városháza. A régi terv, 
hogy Debreczen város székházát újjá­
építsék, mégis! csak halad valahogyan 
előre. A terveket és az előzetes mér­
nöki munkálatokról szőlő jelentést 
Aczől Géza főmérnök ma terjesztette 
be a tanácshoz. A javaslatot az ősz- 
szes iratokkal véleményezés czéljából 
az építészeti bizottságnak adta ki a 
tanács. Ha majd ez a bizottság teen 
döjét elvégezte, a jog és pünzügyi bi 
zottság elé kerül az ügy, s azután a 
mi ugyan még elég messze van — a 
közgyűléshez viszi a tanács döntés 
czéljából.

— A karácsonyi vasúti forga 
lom. Az üzletvezetőség közli velünk a kö 
vetkezőket: A karácsonyi ünnepnapok előtti 
nagyobb személyforgalom lebonyolítása czél 
jából f. évi deczember hó 23 ától 24-ikére 
hajló éjjelen a rendes személyszállító vena 
tokon kívül Püspökladánytól—Szolnokig egy 
külön személyvonat fog I., II. és III. ősz 
tályu kocsikkal az alábbi menetrendszerint 
közlekezni : Püspökladányból indul este 9 
óra 59 perczkor. Karczagról indul éjjel 10 
óra 20 perczkor. Kisújszállásról indul éjjel 
11 óra 05 perczkor. Fegyvernekről indul 
éjjel 11 óra 55 perczkor. Tőrök Szt. Mik­
lósról indul éjjel 12 óra 15 perczkor. Sza- 
jolról indul éjjel 12 óra 39 perczkor. Szol­
nokra érkezik éjjel 12 óra 55 perczkor. 1. 
Ezen különvonat csatlakozik Püspökladány 
ban a Dabreczenböl este 8 óra 29 perczkor 
induló és Püspökladányba este 9 óra 54 
perczkor érkező 1709 számú vonathoz és 
Szajolban a Budapest keleti pálya udvarról 
deczember 23-án este 9 óra 30 perczkor 
induló és Aradra deczember 24-én reggel 5 
óra 41 perczkor érkező külön személyvonat­
hoz. 2. A különvonat rendes szemólyvonatu 
menetjegyekkel valamint mindazon menet­
igazolványokkal, melyek a rendes személy 
vonaton érvényesek, igénybe vehető. 3 Az 
éjjeli idő esti 6 órától reggeli 5 óra 59 
perczig.

— Debreczen és Miekolcz Iro­
dalmi találkozása. Érdekes irodalmi 
terv foglalkoztatja most a Csokonai­
kor vezetőit. A borsod-miskolezi köz­
művelődési egyesület látogatást akar 
tenni Debreczenben a Csokonai-kör- 
nél, az egyesület elsőrangú írókat és 
művészeket hozna magával, többek 
között az ősz Lévai Józsefet, a ma 
élő költők fejedelmét és Hafka Margit 
költőnöt, akik a Csokonai-körben fel­
olvasásokat tartanának. Természetesen 
az egyesülettel vele jönne az egész 
tisztikar, Tarnay alispán, Szentpáli

polgármester és mások. Ez irodalmi 
találkozáson képviselteti magát az Or­
szágos Irodalmi szövetség is. a mely 
a vidéki irodalmi köröknek ilyen érint­
kezését készséggel igyekszik megvaló­
sítani. — A Csokonai-kör választmánya 
legközelebb dönt e nagy fontosságú 
kérdésben.

— Hyjnen. Töpler Oltó az Osztrák 
magyar bank pónztárnoka eljegyezte Bike 
Lászlónak, a közgazdasági bank pénztárosá­
nak bájos Erzsiké leányát.

— Gönosy-Egyes ülőt közgyű­
lése. A hajdumegyei Gőnczy nevet viselő 
tanító egyesület e hó 27 ikón szerdán dél 
előtt 9 órakor tartja ez évi rendes közgyű­
lését a Kereskedelmi Akadémia dísztermé­
ben. A közgyűlés tárgyai a következők. 1. 
Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Gut- 
tenberg Pál, az országos kózügyesitő egye­
sület igazgatójának előadása a népiskola 
kézi munkájáról. 4. Kozma László elnök 
előadása a tanítók nyári üdülő helyéről. 
5. A. számvizsgáló bizottság jelentése. 6. 
Muzeumőr jelentése. 7. Múzeumi bizottság 
választása. 8 Tisztujitás. A közgyűlést meg­
előzőleg fél 9 órakor a választmány ülést 
tart. Közgyűlés után 1 órakor az Angol 
Királynő szálloda fehérterméban társas ebéd

— Köszönet nyilvánítás. Dr.
Wolafka Nándér v. püspök a Szent-Erzsébet 
Egylet nevében a helybeli siketnéma iskola 
javára 50 koronát, valamint ugyanezen 
cxélra saját maga részéről szintén 50 koro­
nát, s végül a szegényház lakók részére 30 
koronát juttatott kezeimhez, mely kegyes 
adományokért a jelzett intézmények névé 
ben fogadja hálás köszönetemet. Oláh 
Károly tanácsnok.

— A farkas A mikor vastag hó bo­
rul a földre a a tél teljes pompájában be­
köszöntött, akkor jelenik meg a czlpa szá­
razföldi riválisa a farkas. Nyáron tudvalevő­
leg a czápák szoktak irtó háborút viselni a 
tengeri fürdők közönsége ellen, télen pedig 
a mint hó borítja a földet, megjelenik a ret­
tenetes ebes farkas és vakmerő támadást 
szokott intézni a legártatlanabb és leggya- 
nutlanabb utas ellen is. A szerencsétlen 
farkasokról az elmúlt hideg napok alatt már 
is rémhír dk szárnyaltak országszerte. Emi t 
egy czigányt, amott meg egy gyereket fal­
tak fői. A falukba behallik ójjelenkint a fe­
nevadak ordítása. A favágók jó hosszunyelü 
babákkal fegyverkezve valóságos angol búr 
háborút folytatnak a vakmerő farkasokkal, 
melyek állítólag a megtámadottnak szeme - 
közé szórják a havat nagy fortéllyal s csak 
azután szöknek áldozataikra. Persze ezekből 
a farfeathitekből rendszerint csak a hir igaz, 
de maga a farkas hiányzik, a mi kétségkí­
vül örvendetesebb, mintha az ellenkezője 
történnék.

— Ssőlöegasdák saövetkeieté- 
nek közgyűlése. Az 1903 év őszén ala­
kult „Szőlősgazdák szövetkezete vasárnap 
délelőtt tartotta Dobieczki Sándo; elnök ve­
zetésével saját helyiségében (Piacz utcza S3) 
első közgyűlését. A tiszta nyereménynek az 
alabszabályszerü tartalékozás és jutalék ki­
osztása után fennmaradt összegéből, az eddig 
jegyzett 286 üzletrész után 5 százalék osz­
talék fizettetvén, 1339 korona az 1905—-6 
év számlájára vitetett át. A közgyűlés örven­
detes tudomásul vette az eredményt, az igaz­
gatóságnak Lestyán Adorján indítványára 
jegyzőkönyvileg köszönetét szavazott s kü­
lönös megelégedéssel hallgatta az igazgató-

Bámulatos olcsóság íI Miután czipöüzletünket 1906. február 1 ón, a legmodernebben 
I berendezve az uj Fischer-palotába helyezzük át, ennélfogva 

_________________ 1__________ mostani czipőraktárunknt (Piacz és Deák Ferencz utcza sarkon)
A«, xiieai-Ä-A« miatt I b<ikn»ul«'^>i oloeó árakon kiárusítjuk. Esen előnyös alkalmat UZIol ameiyezes miau l ajánljuk a nagyközönség b. figyelmébe. A boltberendezés

saját késettéin csípő raktára 
Debrecsen Deák Fereicz-a sarkin
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«ágnak utolsó üléséből kiküldött vissgáló bi­
zottság jelentését, melynek alapján Györffy 
Aladár felügyelő bizottsági tag kiemelte, hogy 
nemcsak a pinczekezelés mintaszerű, de a 
bor készlet maga is olyan kitűnő minőségű, 
melyhez hasonló Debreczenben aligha ta­
lálható.

— Részvények kisorsolása. A
debreczeni izr. hitközség 140,000 koronás 
törlesztési kölcsöne részkötvén?einek 9-ik 
törlesztési kisorsolása Lestyán Adorján kir. 
közjegyző ur közbejöttével megtartatván 
ez alkalommal a : 9, 37, 42, 69, 76, 91, 
144, 150, 162, 170, 230, 239, 247, 263,
267, 316, 353, 374, 356, 439, 444, 465
518, 519, 542, 555, 589, 503, 619, 630,
667, 664, 625, 695, 689. számú részköt vé­
nyek kisorsoltattak. A kisorsolt részkötvé­
nyek 1906. évi február hó 1 tői kezdve, az 
esedékessé vált 18. számú szelvények pedig, 
1906. január hó 1-jől kezdve Fenyő Sándor 
hitk. pénztáros urnái beválthatók.

— Rendőri hírek. Szflcs Antal az 
ref. kollégiumban alkalmazott hetes panaszt 
tett a rendőrségen, hogy a cselédszobából 
egy öltődet ruháját ismeretlen tettes ellopott.
A rendőrség keresi a tolvajt. — Rácz Gá 
bőmé cserei lakos Erzsiké nevű kis leány­
káját Kozma Imre kutyája megtámadta és 
ruháját széttépte. A rendőrség az eljárást 
megindította a gondatlan kutyatulajdonos ellen.

— Ä tolvaj bérlő. Weinberger 
Ignácz Mőliusz-tér 15 szám alatti laká­
sán bútorozott szobákat szokott kiadni. 
Egy ilyen szobát Micse Ferencz fod­
rász segéd kibérelt tőle. Micse azonban 
ugyancsak rutul visszaélt az előlegezett 
bizalommal, mert a szobában levő 
összes mozgatható tárgyakat össze 
szedte és az éjj folyama alatt elvitte. 
Ellopott onnan 2 párnát, 1 paplant, 6 
ezüst kést, több fehérnemüeket, gyű­
rűket és arany órát, A tulajdonos, a 
kinek a lopás 140 korona kártokozott, 
feljelentést tett tolvaj bérlője ellen. A 
rendőrség nyomoz.

— A Népsegélyxő Bank meg­
nyílt. Heti befizetési könvecskéi (legkisebb 
10 fill.) kiválthatók Piaoz-utcza 42 sz. a, 
Lamprecht palota, földszint az udvarban.

— Papa I Mama ! baba ! Mentze 1
— Pergetett osemegemés és czu- 

kortorma a legolcaóbaa beszerezhető Dávid 
Zoltán üzletében Rákóczi- és Eőívös-utcza 
sarkán. Telefon 315.

— Még a* ajándékot sem fogad­
ják szívesen, ha az nem Mentze Henrik új­
donságok áruházából Piacz-utcz 50. Szent- 
Anna-utcza sarkáról való. Mért mindenki 
tudja már, hogy Mentzótől csak szép, jó és 
olcsó újdonságokat lehet venni.

— Hol tölthetjük el időnket kelle­
mesen? Lám Sándor újonnan berendezett 
üveg- és porczellán üzletének első emeleti 
salonjaiban. Szebbnél-szebb alkalmi és 
Karácsonyi ajándékok gyönyörű kiállítása 
tárul a szemlélő elő. Ezen ritkaság számba 
menő és minden izében modern kiállítást 
ajánljuk olvasóink szives figyelmébe.

— író- és dohánykéssletek, 
gyertya, és gyufatartók (aufs&tzok) díszlálak 
rendkívül olcsók Mentze áruházában.

— Nagy Bseniáosió 1 Meg van az 
általános vá'asztói jog mindenkinek, aki 
Füstös testvérek szakértőén kezelt nagyvá- 
lasztéku előnyomda és női kézimunka üzle­

tébe jön vásárolni mélyen leszállított, olcsó 
határozott áron. Ajánljuk : harácaony újév 
és alkalmi divatszerinti női kézimunka aján­
déktárgyakkal dúsan felszerel áruházunkat, 
Szmirna munkák azonnali nyirését elvállaljuk.

— Británia angol uj ezüst dísztár­
gyak ma a legdivatosabbak, mesés nagy 
választék Mentze áruházában.

Gondot okos mindenkinek a kará 
csonyi ajándék megválasztása. Legczélsze 
rübb megoldás felkeresni Herman József 
kávé és tea különlegességi üzletét, ahol ka­
rácsonyi és újévi ajándékok a legelőnyö­
sebben beszerezhetők. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét e czóg mai számunkban közölt 
hirdetésére.

Ä pártok állásfoglalása.
A képviselőház elnapolása ellen

A főrendek os&tiakozása.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, decz. 18.
Ma este az összes politikai pártok 

értekezletre gyűltek össze. Az értekez 
letek elé fes ült figyelem irányult min 
denfelé, de politikai körökben különö­
sen a függetlenségi párt határozatát 
várták.

A függetlenségi párt este 6 órakor 
tartotta meg ülését, a melyen Thaly 
Kálmán országos képviselő elnökölt.

Elnök első sorban a folyó ügyek 
röl tett jelentést, majd bejelentette azt 
is, hogy Kossuth Ferencz szerencsésen 
kigyógyult betegségéből és igy a párt 
vezetését ismét elvállalhatja.

Ezután szóba került Apponyi Al­
bert gróf ismeretes határozati javas 
lata, a melyet már a vezérlőbizottság 
elé terjesztett elő.

Az értekezlet egyhangúlag elfő 
gadta ezt a javaslatot és megbízta 
Apponyit, hogy az indokolást esetleg 
a javaslat kibővítését tetszésére bízza.

A tárgyhoz Polónyi Géza szólt, a 
ki aztán a kormány vád alá helyezési 
indítványát említette tel. Ez — mon­
dotta — most már illuzióriussá vált.

Szederkényi Nándor az Apponyi 
féle javaslat változatlan elfogadását 
ajánlja.

Ugrón Gábor szintén és nem 
tartja szükségesnek, hogy Apponyit 
külön utasítással lássák el. Végül 
Károlyi István gróf és Eitner Zsigmond 
szólaltak fel s magukévá tették Ap 
ponyi javaslatát.

A szabadelvű párt ugyancsak ma 
este tartott ülést, a mely a független­
ségi párt határozatát elfogadta. Tisza 
beszéde után Károlyi György gróf szó­
lalt röviden és kijelentette, hogy úgy 
látja a jelekből, hogy a szabadelvű 
párt a koaliczióhoz közeledik.

Ezt a kijelentést a pártban kap 
csolatba hozták a Károlyi György ki 
lépésével.

A vezérlő bizottság este 8 órakor

ült össze ülésre, a melyen a vezérek 
mind jelen voltak. A nemzeti ka­
szinóban a déli órákban értekezlet 
volt a képviselőház holnapi ülé^e tár­
gyában. Ezen az ülésen Széli Kálmán 
és Lukács László is jelen voltak.

Érdekes, hogy a képviselöház el­
napolása ellen a főrendek egyhang«- 
lag kimondták tiltakozásukat.

A függetlenségi párt gyűlésén el­
terjedt a hir, hogy Fejérváry a kép­
viselőházat feloszlatja. Ez a hir azon­
ban nem talált megerősítésre.

TÁVIRATOK
Csak a szuronynak engedek
M. Vásárhely, decz. 18. Farkas Albert 

Marosto’rdavármegye felfüggeszted alispánja 
nem hagyta el máig se a hivatalát Ma meg­
jelent nála Lázár gróf főispán egy csendör- 
hadnagygyal és felszólította a vármegyeház 
elhagyására. Farkas Albert kijelentette, hogy 
a csendőrhadnagyot karhatalomnak el nem 
ismeri.

— Csak a nekem szegzett szuronynak 
engedek — mondotta a hazafias aliapáe, 
mire Lázár gróf és a zsandár hadnagy kikul­
logtak hivatalából.

250 gyermek a halál terkéban.
Berlin, dec. 18. Tegnap délután 

egy kinematograf előadáson nagy aze- 
rerencsétlenség volt. Az előadáson 260 
gyermek volt jelen. Előadás közben 
egy celluloid lemez meggyulladt s azonnal 
oly rémület támadt, hogy mindnyájan 
egyszerre rohantak az ajtó felé. Több 
gyermek az ablakon át ugrott az 
utczára. Két gyermek veszedelmesen, 
többen pedig könnyebben sebesültek 
meg. A celluloid lángtól tüzet fogolt egy 
asztal és néhány szék, de a tüzet csak­
hamar eloltották.

Bróf Pongrác bűnei.
Kassa, decz. 18. Az abauji és 

kassai megyefőnök, Pongrácz Ferencz 
egyre halmozza a bűncselekményeit. 
Ma ismét felfüggesztette a megyei első 
aljegyzőt. A felfüggesztést természetesen 
nem veszik figyelembe. Rácz vizsgáló­
bíró a vármegye által Pongrácz ellen 
indított bünperbon holnapra idézte be 
a megyefőnőköt.

Sároomegye nem Installál.
Eperjes, decz. 18 Sárosmegye tör- 

ha’ósági bizottsága mai ülésén kimondotta, 
hogy az uj főispánt nem igtatja be s 
esküt ki nem veszi tőle. A tisztviselőket m*- 
sitásai végrehajtásától eltiltja.

A Ház helnapl napirendje.
Budapest, dt-ez. 18. A képviselöház 

holnapi ülésének napirendje i következő . 
Justh Gyula előterjeszti a beérkezett irato­
kat. Majd felolvassa a kormány reaktivalta- 
tásáról szóló királyi Írást, a kormány ísv88' 
latéit stb. A képviselőház ellen iotézeno 
esetleges támadások meggátlásAra S7.é es 
körű óvintézkedés tétete't. _

Czipő király
ülni.

Debreczen, Plecz-u. 49., a főpesti ka­
pujával izemben, őszre és télre légül 
csóbban lehet vásárolni női-, férfi-
és gyermek csípőket .....Z

Tolnai Dániel
elsőrangú czipő üzletében
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A kormány Jelenléte
Budapest, decz 18. Politikai kö­

rökben még ma se tudják, hogy vaj 
jón a Fejérváry kormány megjelenik e 
a képviselőház ülésén. Úgy hírlik, 
hogy a kabinet egy-két tagja jelen 
lesz ott. Sőt javaslatokat is fog a Ház 
el* terjeszteni. A jelenlét kérdésében 
miniszter tanács volt, de nem dön­
töttek.

Lukács Koesuthnál
Budapest, decz. 18. Lukács László 

a béke akcziónarius ma ismételten 
felkereste Kossuth Ferenczet és hosz 
szasan tárgyalt vele. Lukács a béké­
ben még mindig erősen bízik.

Földrengés.
Zágráb, dec. 18. A múlt éjjel megle­

hetős erős földrengés volt. Az első lökés 
11 óra 19 perckor közstkezett be. A lökés 
nagyon erős volt, A házak inogtak és a fa 
lakról lehullott a vakolat. A Zágráb kávé 
házban lezuhant a nagy csillár. Több há­
zakról leesett a kémény. A Síékestemp'oai 
egyik tornyáról lezuhant a falazat egy része. 
A lövő téren, ahol hangverseny és tánc volt 
óriási rémület fogta el az embereket. Több 
vidéki városból erős földrengést jeleztek.

Német egyezmény
Berlin, dec. 18. A Magyarország-Aus- 

triával való ideiglenes egyezményt legköza- 
lobb aláírják. Az egyezmény két hónapra 
szól és január elsején kezdődik. Magyaror­
szág-Ausztria erre az időre fentartja eddigi 
tarifáját.

Eltűnt ezresek.
As elvarAseolt kínos.

— Saját tudósítónktól. —
Szeged, decz. 18.

DKBRÉCZEU? FI)

1906. áprilisi búza .
októberi rozs . 

1906 áprilisi roza .
októberi zab . 

1906. áprilisi zab 
1906. májusi tengeri 
1906. júliusi 
1906. aug.

szeptemb.ri 
1906 *zepmberi repcze

Tegnap ugyancsak megjárta egy sze­
gedi sertéskereekedő. Sok pénz volt a zse 
bében e ezretekkel terhelten állított be az 
egyik Kossuth Lajos sugárúti korcsmába. CM 
mihamar mulató-társa akadt, aki megszaba­
dította öt pénzétől, kivarázsolván zsebéből 
claknom kétezérötszáz koronát.

Mucsi István szegedi jómódú sertés 
kereskedő, kit Ar^d környékén, főképen 
Pécskán sokan ismernek, tegnap este na- 
gyobb Összegű pénzt tett a bugyolláris^bí, 
hogy alkalmi vételt eszközöljön. Betért a 
Kossuth Lajos-sugárúton levő Adler-téle ven 
déglőbe. Jelen volt a korcsmában egy fölkő 
tött kezű ember, aki kínjában bort ivott. Pa­
naszkodott a Iájós kezű magyar, hogy nagy 
a fájdalma. ,

Mucsi a fájós kezű ember mellé tele 
pedett. Előbb azonban szemlét tartott a bu- 
gyellárisában. Szomszédja szemeláttára ol­
vasta meg a pénzét. A hatalmas bőrbugym- 
lárisban két darab ezerkoronás és vagy 500 
koronát kitevő húsz 6« tizkoronás papírpénz
vonult meg. ...

Mucsi látván, hogy a vagyon állapot­
ban nincsen fogyatkozás, nyugodt ielkiisme- 
rettel fogott a bor fogyasztásához s bár 
mérséklettel, de szorgalmasan itta hegy, 
illetve a homok levét. A fájóskezii ember 
váltig biztatta Mucsit:

— Igyék eógor, egy kis jó bor nem
Art meg!

Mucsi nem igen kináitatla magát g 
esti hat órául tiz óráig kitartott a fáj' s 
kezű ember mellett, akit életében sohasem 
látott. De azért mi kifogása sem volt az 
e.len, hogy a nyájas idegen öt sógorának

lEBÉSi?-CSARHOK.
Ä hetes számú zárka.

74 Bűnügyi regény.
Murderné hirtelen felemelkedett.
— Ez borzasztó ! kiáltott fel. Kitől 

eredhet ilyen ördögi terv ?
— Fejem, szivem nem volt helyén és 

mindenféle megfordult agyamban. Hirtelen 
megvilágosodott agyambrn minden. A férfiú, 
ki gyermekemnek apja, házasodni készüt és 
a gyermekemet senki más nem rabolhatta el, 
mint uz a nő, akit elvesz és aki őt szereti.
Ez ugye borzasztói>ak látszik, oh de vaanak 
keményszívű asszonyok, kik nem rettennek 
vissza még ilien borzasztó lépéstől sem, ha 
saját előnyükről van s<ó.

Ez utóbbi ezavakat maró gúnnyal 
mondotta. Murdornó, anélkül, hogy tudta 
volna, mi minden dúl benne, mégis kissé 
teszesen kezdte magát érezni. Sejteni kezdte, 
hogy itt olyan titokról lesz a ó, melybe ö 
is bele van keverve.

—• Ön egy gaztett áldozata! De miért 
jött evvel épen én hozzám és mit tehetek én ? 

— Ne u gondolja, hogy miért ?
— Hát honnan tudnám én azt ? 

felelt Murderné.
— Tehát megnevezzem azt a nevet, 

melyet el kellene titkolnom ?
— Mit jeientcen ez 9
— H Ugasson meg asszonyom! Ked­

vesemet Leónak hivják és egyedül ön tud 
buja, hogy mi lett gyermekkel?

— Kicsoda ön ? kiáltott fel Murderné 
kinek ciodáikozása elérte tetőpontját és ki­
csoda küldi ilyen szavakkal ajakán én hoz­
zám ? L .o a kedvese. Hát mit törődöm én 
vele. Önnek ettől a Leótól gyermeke szüle - 
tett, melyet elrabo tik és azt hiszi, éz ra­
géin érdekel. Én esak egy férfiút ismerek, aki 
megkérte kezemet és ez Liprani herczeg. 
Nem hinném, hogy ő miatta kettőnk között 
vetélkedés leh-.tne, Ménjen tehát, hagyja el 
ezt a házat, melynek küszöbét nem lett vol- 
m szabad átlépnie, ha gyermekéről akart 
valamit megtudni,

Mialatt Murderné ezeket elmondotta a 
.sebhelyes asszony" nem ia mozdult a he­
lyéről. Szinte magánkívül, mereven nézte a 
beszélőt és ezután felkiáltott :

— 1,ehetetlen ! Hiheletten ! En Iste­
nem ! hisz ez borza; ztó lenne ... és mé-
g!8

(Folytatjuk.)

VÁROSI
S™,lz-

Bérlet szám 70 (A) Bérlet szám 70 (A) 
Debreczen, kedd, 1905. decz. hó 19-én :

A bolygó görög.
Operette 3 felvonásban. Szövegét itta : 

Pásztor árpád.

«K LEN OJ8AQ

Terménytőzsde.
Sch varos K Jebrecrenl bizományos távirati jalentás.

Budape t 1906 deczember 18 
Készáru változatlan, határidők állandók 

1916. októberi búza 16 68 -70 
17.12.—14

14.12.-14

14.18.-20 
13 64.-56

nevezte. Az újdonsült sógor később már 
ölelgette Mucsit s szerelmesen noszogatta 
őt az ivásra.

— Kedv, s sógor, ökör iszik magába 
igyék már, mert én nem akarok ökör lenni.

Mucsi hát ivott a sógor kedvéért, de tiz 
órakor megelégelte a tivornyát és elköszönt. 
Kezelt a sohasem látott sógorral és haza­
ment. Józan volt, mert túlsókat nem ivott » 
odahaza még egyszer szemlét tartott a va­
gyoni állapot miatt. Elbü ve észlelte azon­
ban, hogy a bugyelláris tartalma eltűnt. A 
kétezerötszáz korona oda van. Visszasietett 
a korcsmába, de ott se embert, se sógort, 
se pénzt nem talált.

A vérbosszú.

Egy család hóhéra.
Nagyvárad, dt.cz. 18.

Biharvármegye kis faluiban, elhagyott 
vidékein még mindig ki sört a vérbosszúnak, 
ennek a rémsógea középkori hagyománynak 
emléke. Ha sérelem esik valamelyik falusi 
oligarcha családon addig nem nyugodtak, t, 
mig valaki a családból a sérelmet meg 
nem torolja, összeülnek, tanácskoznak és a 
bosszút, a gyilkosságot családi szaokezióva' 
látják e1.

Az év elején Esküliő községben Koszta 
Gergely is úgy szerepelt, mint megbántott 
családjának bosszúálló elégtétel szerzője. 
Valamikor régen a Koszta családon Dezső 
Péter esküllői lakos, többféle sétáimét kö­
vetett el. Szomszédjukban lakott és elhí­
resztelte a faluban, hogy bizony a család 
tagjai hiába hivalkodnak a jómóddal a tera 
plombán, bálban — olyan szegények, mint 
a templom egere. Ezen azután összekapott 
a Koszta család egyik fiatal tagjával, botra 
mentek és bizony a fiatal Koszta a küzde 
lemből véres fejjel került ki.

Nem felejtették el a vereséget, Várták 
az alkalmat, hogy visszaadhassák. Több óv 
telt el azóta és időközben Dezső Péter meg 
tollasodon. Vagyona,disznója megszaporodott.

Kosztáók elhatározták, hegy itt az idő, 
hogy a gőgös gazdag embernek őszébe jut­
tassák a hajdoi sérelmet. Ez év elején a 
Koszta Gergely összekerült a korcsmába 
Dezső Péterről, Koszta Gerge'y a szűre 
alatt baltát rejtegetett. A nini Dsíső Péter 
jókedvében nagyokat kurjongatott, Koszté 
odaugrott hozzá, baltával fejb) vágta úgy, 
hogy nyomban mégha t

A tegnapi tárgyaláson Fassie Pál el­
nökölt. A vádhatóságot Baróthi Pál alügyész 
képviselte. A vádlottat Várnai Ferencz dr. 
védte. Az elnök kérdésére Koszta Gerge'y 
elmondta, hogy ő a csa’-ád pirancsát kő 
vette, mert azzal bízták meg, hogy üsse le 
Dezső Pétert.

Da maga — szólt az elnök mint jó 
zan gondolkodású ember tudta, hogy mily 
nagy bűnt követ el, miért halgaiott család
jára? ,

Kérem engem at ,m elóit a köre mába
mentem, lerészegirettek, hogy nagyobb bá­
torságom legyen. Nem tudtam, hogy mit 
csinálok.

A kir. ügyész ezután snn*k bebizo 
nyitására törekedett, hogy Koszta Gerg l/ 
valódi elvetemedett bűnös, ski azért rúgott 
be, hogy meggyilkolja Dezső Pátert. Ellen­
ben a védő nagyszabású beszédben azt 
bizonyította, hogy Koszta Gergelyt sajnálni 
lehet, mert áldozata a tudatlanságnak, a 
falu ezerféle babonáinak középkori szoká­
sainak és az alkoholizmusnak, a melybe 
szegénysége kergeti.

A törvényszék hosszas 'anácskozas 
után Koszt« Györgyöt 2 évi (egyházra 
Ítélte el.

i i f
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Karácsonyra
( WJ.1 & » ■-«*)

meglepő szép válogatott

ajándéktárgyak
I

a legolcsóbb árszabás mellett

Rose Dezső
Debrecaen legelőkelőbb és leg­

megbízhatóbb nj és fényes

ékszer-üzletében
szerezhetők be.

A czégre tessék figyelni.
Csakis

Placz-otcza 55.
a Hungária kávéház mellett.

DBBBECZEN, Htstemplombazár.
Francxia

Flanell
tiszta gyapjú n 
méterenként

50 krajczár
Óriási választék

Legjobb bajuszsodró a hires
DEBRECZENI

„GZIVIS“ bajuszpedrő

mely nem tép, de jól összetartja és nőtteti
a bajuszt!

Így I doboz ára 4(1 filer. *W
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a , Kígyó “ hoz DEBBECZENBEN

Központi Bank
mint szövetkezet megalakult.

Egy törzcbetét SO fillér.
Egy évtársulat 4 év.

Minden tagnak annyiszor 100 korona köl­
csönhöz van joga, a hány 50 Jdléres heti 
betétet jegyez. — A kölcsön a heti befizeté­
sek által törlesztik — Aki könnyűszerrel 
tőkét akar magának vagy hozzátartozóinak 
gyűjteni, aki olcsó s könnyen törleszthető 
hö csont akar szükség ereiére biztosítani az 
lépjen be a szöveikezt the. — A Központi
Bank hivatalos helyisége 1905 dec. 1-tol
Debreczen, Főpiac* 6^. szám.

Ozégely- ház.
Előjegyzéseket elfogad alantirt igazgatóság, valamint 
minden üzlet, hol a kirakatban a „Központi Bank 

m. sz aláírási felhívása látható.
Az igazgatóság: Szávay Gyula keresk. és 
iparkamarai titkár, elnök. Lestyán Adorján kir. taná- 
esős, kir közjegyé alelnök. Lichtblau Albert ügyve­
zető igazgató. Dr. Nyíri Ernő jogtanácsos, jegyző.

Karácsonyi ajándékul!!
a nagyérdemű közönségnek.

Deczember hóra a legjutányosabban tisz­
títok és festek férfi és női ruhákat, pl. :
1 öltöny férfi ruha tisztítás volt 3 k. most 2 40
1 női alj tisztítás volt 2 kor. m st 1.40
1 női blúz selyem volt 3 kor. most '.60
i szövet blúz tiszt, volt 1.60 most 1.20
1 télikabát tiszt, volt 3 kor. most 2.20
Belépők, kicti nagy tiszt, volt 2 V. most 1. 
Fejkendők festése — — — — 30 fillér.
Csipke függöny tiszt, volt 1 60 most 1.20 fillér. 
Nyak kendők tiszt, volt 30 fii. most 20 fillér. 
Kesztyűk tiszt, tolt 30 fill, most 20 fillér.

Minden darabot pontosan és a legszebben 
elkészítek. Becses pártfogásokat kérem 

mély tisztelettel

PÉCHY BERTALAN
mű kelmefestő és vegytisztító. 
Széchényi utcza 6 sz. alatt

••,W.v;-.xi45S!

Gyakorlati karácsonyi ajándék.
Miudon rendszerű korcsolyák, Gyermeksző- 
kék-, kocsik-, ágyak. Vadászati fegyverek és 
felszerelések. Revolverek és önvédelmi czik 
kék, fa és szénkosarak, kályha elök. Mesdó 
készletek, egyszerű és a legdíszesebb kiállí­
tásba. Díszes konyha felszerelések Tóth 
Gyula v&skereskedésében Piacz- 

utoza 20 és 27 szám

Ü3

i

V
Budwoisz i és honi gyártmánya porczcllán, va amint 
Meldingor köpeny és öntött vaskályhák, «liegen ;zer- 
kezetü vas és porczellán burkolatú konyhák, Hol* 
tlpücator hőfejlesztő konyhabetétek. Vadásztegy- 
verck ős felszerelések, revolverek, hű elyek és töl­
tények. Lőpor áruda Újdonság! Browning rend­
szerű ismétlőfegyver 1904 m. Szén és fa­
kosarak, melegvédő fürdőkádak, vasbn- 
torok, gyermekszékek és kocsik, mosdó 
készletek, fényezett konyhát elszerelések, 
gép mángorlók s facsarók gumroi Élvonallal.

TÓTH SYULA
Debrecen, Piac-n. 20 27. sz-

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
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Nagy kává raktár
Kiváló finom idei termésű 
Mandarin, Suchong, Congo és 
Pecco tea. Czitrom, narancs 
és a hires Manner féle czu 
fcorkák nagy raktára .

Hohn Henrik
czégnél

DEBRECZEN, gróf Degenfeld-tér 7 ik sz.

I Újdonságok $
Gyapjú és pamut flanel W 
Bl.. Utókban úgyszintén Bar- V 
ehet és flanel Pongyolák- Y 

íjjí ben. — Nagy választék V 
Női alsó nadrágok és szók- V 

Sj/ nyákban W

l Márton Gyula l
JjJ divat üzletében $
$ Főtér 9. sz. Bika szálloda mellett. V
kJ# V

OKBBECZKNI FÜGGETLEN UJSAü
I Férfi Ing sima 1 trt, hajtásos 120 krtél.__

1 Karácsonyi és Újévi
a

£

alkalmi tárgyak.
Női ing 50 krtól, háló köntös 65 ki tol, disz 
kötény 25 krtól, selyem kendő 80 krtól, 
fekete disz kötény 40 krtól, gyermek ruhák, 
női- és gyermek retorm és empir kötények, 
fiú és leány fehérnemtlok óriási raktár. 
Plüss, bársony, zsenilia, kasmír, posztó és 
flanel kendőkben dús választék. Az idény 
előhaladtával az összes téli áru csikkek 
tetemesen leszállított árban árusítnak el.

Doszpoly János utóda
Főtér, Tisza-palota

s

Gallér 12 krtól, kézellő 20 krtól.

Tz Alföldi takarékpénztár
DBBBECZENBES. Piacz-ntcza saját tiáz.
Elfogad betéteket

Takarékpénztári könyvecskékre és Che- 
queszámfára

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó 
számlákra a legelőnyöset 
mellett.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalit«- 
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zalog^ 
levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Értékpapírok,
érezpénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

Hitelrészes
MO»ortl»U iáitok leMámitoláaa eg,e 
temleges felelősség mellett.

Kölcsönöket ad
Hvngdtjkópes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre

Beraktároz
árakat és terményt saját raktáraiba es 
azokra előleget^is nyújt.
Mindennemű felvilágosítással sr.i

vesen azoleál „ intézet Bgyezetéje.

Szabd Lajos Fiai ezég
női ruhakelme, szőnyeg és vászon áru- 
házában már ez előbbi óvekből igen 

1 "1előnyösnek ismert ■ —
"rer»B.í£,y

Karácsonyi vásár
folyamatban van.

Eladásra kerülnek mélyen leszállított 
árakon a raktáron lévő elsőrendű 
minőségű nem pedig külön e czélra 
vásárolt értéktelen áruk.

Maradékok minden csikkből fel áron.
Kirakataink bővebb tájékozást nyúj­
tanak.

A

Hollandi pmorcseppek
a legkitűnőbb hásUser minden­
nemű gyomorfáj&inál. gyomor 
görcsnél, emésatésl «avaroknál.

Használati utasitás mellékelve min­
den üveghez. ,

Kéznél tartása kiválóan ajánlható 
oly egyéneknél, kik nyaralni, utazni 
mennek, vagy akik tunyákon vagy 
kis faluban tartóskodnak, hol baj 
est tén orvosi segítséghez azonnal nem 
juthatnak.
1 üveg „Hollandi csepp“ ára 40 fillér.

Kapható :

Nlihalovits Jenő
gyógy axertárkban

DEBRECZEN, városházzal szemben.

Karácsonyi ünnepekre
ajánlom a legolcsóbb árak mellett :

„ , Mazsola 36 kr -tói - 72 kr-ig.
kamatláb Mandula 120 » - }60 »'

I Vékonyhéju dió I kg. 28 kr.

Karácsonyi ezukorkák
f,sgy választékban. T easutcmcnyck 
több fajban. Küiőnlé'e fajokból válogfitott
teakeverék 4 kr -tói 10 kr.-ig Pe 
karek teák csomagja 25 kr -tói
75 kr.-ig bt fel nem sorolt áruk a leg­
olcsóbb át ban és bármily mennyi égben ház­

hoz szál itva kaphatók

DARVAS MIKSA
füszerüzb lében

Teleki és Deák Ferenc-u. sarkán. 
_ Telefon 294 szám

1653/1905. v. k. szám.
Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. járásbíróságnak V. 
2990/14-1905. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint a hajduhadházi rész», 
takarékpénztár részére Fábián Károly és neje 
debreczeni lakosoktól 580 korona löké, ennek 
1903. évi jul us hó 14 napjától számítandó 
6% kamatai és eddig összesen 97 korona 
61 fillér perköltség erejéig 1903. évi no»emh 
oor hónapban biróilag felülfoglalt és 1328 
koronára becsült szobabútorok és egyébb 
ingóságok 1905. évi deczember hó 19 él 
délelőtt 9 órakor kezdetét veendő és Deb- 
*erzeuben Nyugoti-uicza 38 szám alatt, íoty- 
tiólag Piacz uicza 87. sz. alatt megtartandó 
nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérő­
nek azonnali készpénz fizetés mellett, szük­
ség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1905. évi november 20 án.
Oláh 6088 bírói kiküldött.

Kényelmes szép 
urasági lakás

nagy termek, fürdőszoba, 
inas és cselédszobával, 
minden kényelemmel ^

4 lóra való istáié és kocsiszínnel,
esetleg enélkül is 1906« évi 

május l*ri kledé.
Megtekinthető és felvilágosítás nyerhető

Bodnár Miksánál
Széchényi ntcza 33 szám.

SB-J €» ®

czipész mester Pebreozen._______ ______

ajánlja dúsan berendezett saját gyártmányú

kész férfi és női czipő raktárát
a legolcsóbb árak mellett.

Vidéki megrendelések minta czipő beküldése szerint páron­
ként jutányos ár és pontos kiszolgálás mellett eszközöltetnek. Meg nem 
felelő czipök kicseréltetnek.

Mérték utáni megrendelések a legújabb divat szerint ^észittetnel
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telefon 
443 ez. Uj sóraktár. Telefon 

443 sz.
Van szeretőiem a n. é közön t g

b. tudomására huni, ingy Tár utcza 7
ii. a Nyomtató t h xa sa án

só nagy raktárt
nyitottam, hol állandóan kizárólag saját 
őrlésű darált tó, valamint kő és mar­
hasó kapható.

Úgyszintén tengeri, árpa és zab 
szemesen, vagy darálva minden meny* 
nyisógben állandóan kapható.

Darálást elfogadok és kívánatra 
haaa is szállítom.

Mint a helyi „Eröteküimánygyár“ 
képviselője nálam nagyban és kicsiny­
ben e gyártmányok rendelhető’.'.

Becses pártfogást kér 
teljes tisztelettel

HONIG EMIL,
sónagykereskedő.

Szebbnél-szebb

Karácsonyi
■ / I z 1 a z 1

kiállítása.
Kaszanyilzky Endre

Főtéri üzletében.

megkezdődött

a Nagy Bazárba,
hol mesés szép gyermek játékok 
és ajándéktárgyak kaphatók óriási

választékban.

Kérjük a n. é. közönséget, 
hogy saját érdekében szükségleteit
csakis

a legelső és legnagyobb

Nagy Bazárból
fedezze, Piacz utcza, Bank-palota.

Rosenberg Emil.

UEBHKC2KN1 FÖGGETLK ^ U SÁ 1906. deezember 1Ö

i

Akarácsonyi vásár I

Ékszer, óra
és ezilitáru újdonságok

bámulatos olcsó árban
egyedül a solidságáról általánosan 

elismert

Blau Lipót és Fiai
ma. S «»«1 a*

arany , ezüst és ékszer áru raktárában 
Piacz utcza 41. sz. alatt szerezhetők be
Külön china-ezüst osztály!

Dobreczen specialitása
a világhírű törvényesen védett

Neumann Nándor-
féle. saját gyártmányú

kályhaezüstöző
Szobaleány védjegygyei 

Megrendelhető és kaehat 
sütőnél

ellátva, 
ató a ké

Neumann Nándornál,
festéknagykereskedő, 

DEBRECZEN, Hatvan utcza 6 szám.
Viszonteladóknak árkedvezmény.

Első magyar kávé beviteli üzlet
Gál János Fiume.

Árak forint értékben kilogramonként.
Santos, természetes, elsőrendű minőség — 
Rio lévé, nagyon szép, zöldes szinti — — 
Salvadoré, e őtelj es, igen a; apóra faj -- — 
Nyugatimba!, finom, szép, kedvelt minőség 
Guatemala, finom, apró szemű, szapora fuj 
Jamaika, kiváló finom faj, igen jó izii 
Portoricco, közepes szemű, finom világos - 

> nagyszemii, legfinomabb erős — 
Ceylon, igen nemes faj, nagyon erős — — 
Kék jóvá, nagy szemii, igen szép, legf. — 
Cuba, természetes, erőteljes igen jó —

» apró szemii, a legjobbak egyike — 
„ közepes szemű, legf nagyon jó — - 
* nagy szemű, még finomabb, igen erős 
„ egész nagy szemii, legfinomabb — — 

Arany Jáva valódi, sárga, nagy szemii, zum. 
Moeca, valódi arábiai, apró, igényt, erős — 
Gyöngy, igen szép, erős, Portoricco faj —- 

> erős, létező legfinomabb — — --
Libéria, sárga, óriás szemű — — — — —

130
145
150
160
165
1.76
165
185 
190 
2.05 
ISO 
165 
1.76 
190 
205
186 
190 
175 
2 05 
1.60

Mindennap friss pörkölt kávé.
Kizárólag egyedüli elárusitás 
Debrecsen és vidéke részére

E kedvelt ajándékokat vidékre 
a beérkezés napján azonnal elin-ézein

Leghasznosabb
és ezért a háziasszonyoktól nagyon ked­
velt karácsonyi és újévi ajándék

a Kávé és Tea.
5 kgr. kávékeverék. 

Portoriceó nagy- 
szemű és gyöngy 

finom irt. 9. |

6 kg. kávékeverék. 1 
Valódi locea és | 
arany láva Frt 1 

9.30. I
5 krg. kávékeverék. I 

Cuba és Gyöngy | 
kellemes és erős 1 

írt. 8.50. i

3 és fél ke. Porto-1 
riccon sí. 2 kilóvá ■ 
lódl Arany jáva, egy- 9 
negyed k. dob. CsásárI 
keverék tea Irt. 10. |

12 és tél kiló la- | 
laga 1 kg. klr. datolya I 
tél k. franc mandula, I 
1 kg. vegyes szalon 1 
ezukorka frt. 7 30 j

2 és fél krg. UgQn.1 
Ónba kávé, 2 krg. I 

legf. Oyöngy kávé,féli 
kg. lejpndlaí teal

IS bsrn emve svrl i i m. A rendélményeke

Debreezen, Piacz-utcia 15 sz, Ipar és Kereskedelmi Bankkal szemben.
Telefon 445 Levélczim Hermann kávébehozatala Debreezen. Telefon 445.

NEUBAUER JÁNOS
vassoílrorsy-siöiítt, s*it»«áru, e$ sbsdalmazott kocei-Olée, ruganyos égy. 

betét éa sodrony-kerítések gyára.
DEBRECZEN, SLéímalom-ulcasa 4-ik sz m.

üzlethelyiség i Piucx-utcza 12. az „Arany Bika*« szállodával azsmb en.
Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmerésl nyertem.
Készítek mindennemű sodronykerilést 

a legegyszerübtől a legdíszesebbig. Fáczá- 
• nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva­

rok, parkok s baromfi udvarok kerítését, 
'y szórórosta szöveteket, föld- és kavics át- 

' hányórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj- 
Icosarakat, szóval mindennemű drótmunká­
kat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba­
dalmazott uganyos aczél sodrony kocsiülés,

Ezen minta szerint készüli kerítés igen olcsó s minden eddigi kerítést 
felülmúl tartósság és czélszerüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és bér mentve kflldSk.

Szives pártfogást kérve
NEUBAUER JÁNOS.

11
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Bächer Rudolf Melichár Ferencz
kizárólagos szabad, ekegyár kizárólagos szabad, vetőgépgyár

ajánlja kitűnő ekéit elpusztíthatatlan aczélfejekkel, világ­
hírű Nlelichár-féle UNICUM-DRILL sorvetögépeit, szecska- 
vágóit, répavágóit, járgányait, tengeri morzsolóit stb.

Uebreczeni képviselet és gyári raktár :

Báhmer Sándornál Piacz-utcza 26„ fötrafik udvar.

Ut A legszenzácziósabh árjegyzék!
!! Karácsonyi vásárlásnál nélkülözhetetlen ! !

Ajánlja dúsan felszerelt

látszerósz és phisikai
áruk raktárát.

A legjobb mmüvegek és orcsiptetők, finom pri­
ma optikai] üveggel, mindenféle foglalatban már

1 koronától feljebb.
Orvosi recept után szemüvegek fél óra alatt el­
készítettnek. Vidéki megrendelések pontosan esz­

közöltetnek.
A legolcsóbb árban ajánlja minden e szakmába 

vágó cikkeit. Tisztelettel:

Heller üárkus
optikus. DEBBBCZEN, Színház mellett.

Tennis flanell métere
Angol schewlot Hanoii
Bősé barchettek
Téli kelmék szép kivitelben
Fekete szövetek
Fehér és színes báli kelmék
Selyemkendők a legszebbek

13 krtól. A 
24 * f

I *
Harasztkendők 60 kr tél
Férfi és női fehér Ingek 45 „
Férfi és női tricó alsóruházatok 55 „
Gyermek tricó öltöny 35 „
Fin és leány ruhák 50 „
Női aljak 1 irt. 40 „
Blousok, nagy választék 75 „

se

E

ts>

■es

Téli posztókendők
Keztyttk és harisnyák mesés olcsón. Paplanok, ágyterltők és több még itt 
tel nem sorolt e szakba vágó czikkek, hallatlan olcsó áron kaphatók =

Tisztelettel

_ „Kendő Királyné ‘hoz.
őréi Dégcnleld-tér, Voll! palotában. Kenyérpiaczon.

I A város legforgalmasabb helyén

egy üzlet
más vállalat miatt 
azonnal is átadó*

Czim a kiadóban.

I Orosházi Konyérsütőde ás Élelmezési Csarnok
ajánlja kemény fejes, és savanyított káposzta, carfiót, to­
jásos leves alá tészta tarhonya makarónit. Bab, lencse, 
borsó, mák, nagybányai szilva lekvár, dió, gomba, gesz­
tenye, árpa köles és tengeri kása, savanyítod ugorka, 
ugorka saláta, zöldborsó, paradicsom, tök káposzta, friss 
kókusz zsir, vaj, szőlő, fajalma -r-r”

a legolcsóbb beszerezhetők.
E3MEHE&E)li3IE3ISHEHEHE-&EHEHE COEíOt HEHE HŰKM HEHE3IEHEHEHE HE HEHE HE HE HEHEHEHEHEHEHE HEHEHEHEH5HE,

' Legalkalmasabb Karácsonyi és Újévi ajándékok. |
Teracotta ős bronzé dísztárgyak, dohányzó és író készletek, §
maniciirök, fa-, bőr- és fém szivar- és ékszer dobozok, kézi 
táskák, (ridicttl) levél-, pénz- és szivar tárczák és garnitúrák. *

Mindennemű illat szerek és toilette czikkek. *
Párizsi női őir újdonságok == |

legnagyobb választékban |p
El 3% B I

mu mm — - » E5 *, W **■-«»*■» **»• |

MI
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Végeladásnál is olcsóbban lehet vásárolni
Hegedűs Ärminsiihi

Oebreczenben, a Piacz utczán Bika-szálloda melletti Ranuiikel-házban
Hol a karácsonyi és újévi vásár alkalmával veheti ajándéknak a kövekezö czikkeket :

1 telles ruhára 5 mtr 120 cmt széles szövet . . • -......................
1 mtr. elegáns koczkás és színes czibeiin 120 cmtr. szeles 63 krtdl.
1 mtr. tükör posztó minden színben ........................................................ *' K! ’
1 darab két személyes vattás brillantm paplan....................................... f\í® F{®{-
1 darab férfi ing, puha mellű.................................. .............................. l üö m0L

Gallérok 9 kr. Kézellök 18 krtől fehér és színes is, Mindenki saját jól felfogott érdekében teszi, ha ezen egész 
Hajdumegyében rövid idő alatt híressé vált áruházat fölkeresi és bevásárlását ott eszközli.

Tisztelettel UZe^eÄÄ* * ! u.

apró hirdetések.
11 Sióig 40 fillér, sión tál minden sió 4 fillér. A 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden sió 4 fillér. - Vidéki tudakozódásnál 

tessék válaszbélyeget csatolni,

Legolcsóbb bevásárlási forrás Merkü Ferencz 
íüszerüzlete Füvészkert u. 14. 1 kg torra, 
csokoládé 90, mák 38, dió 30, mazsola 
35, házilekvár 20, 1 liter jamaikai rum 
80, 1 dg császárkeverék tea 5 kr. Tea- 
sütemények óriási választékban, 1 liter 
kitűnő Ezerjó ó 30, 100 kg száraz cser- 
tölgyfa 1 frt házhoz szállítva. Telefon 374.

Köhögésnél legjobb ezukor a Borsy-féle pe­
metefű ezukorka. Kapható Jósa és Jőna 
drogueria, Budai ezukrászda és minden 
jobb füszerüzletben.

Vasesztergályos és géplaka-
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

1 kg. törmelék chocoládé 1 írt. 1 dg. tör­
melék thea 3 krl 1 kg. vegyes thea süte­
mény 80 kr. 1 kg. olasz maróni 20 ir. 
Lusztig és Bán Debreczen Simonffy u. 2

Vasesztergályozást, vasgyalu-
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
PreiszlerMór gépműhelye Debreczen, Deák- 
Ferencz-utcza 22.

Óriási Karácsoyi könyvvásár van Harmathy 
Pál könyvkereskedesében Füvészkert utcza 
14. Mindennemű karácsonyi ajándék köny­
vek, imakönyvek, gyermek mese és képes 
könyvek, levelező lap albumok s egvébb 
ajándék tárgyak teljesen uj állapotban 
most leszállított áron beszerezhetők. Te 
lefon 347.

Szalonna, hús és kolbászne nüek füstölésé 
legjobban eszközli Medgyaszay Sándo 
hentesmester, Vigkedvü-Mihály-utcza 10

Gummi és rézbélyegzők, festékpárna,
pecsétnyomó, számozógép és Ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczeni rug­
gyanta-bélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi utcza 5. sz.

ügyes fodrásznő házakhoz ajánlkozik. Lakása 
Póterfia-u. 80. Czimeket kiadóhivatalunk 
is elfogad.

Csekély heti vagy havi részletekben besze­
rezhető Kaiser Salamon Debreczen leg­
nagyobb részletáruházában Hatvan u. 2. 
Vászon, Kézmüáru, férfi és női készrnhák, 
felöltők, őszi és tavaszi gallérok, fiú és 
leány öltönyök, tükrök, képek és nádszé­
kek. Mérték utáni öltönyszövetekböl óriási 
választék. Tisztviselők, hajdúk, rendőrök 
és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény.

^ rf-tí. W 1 #%*- * 1 « ***• Üzlet
feloszlatás miatt! Mig a készlet tart térfi- 
fiu- és gyermek ruhák végkiárusittatnak 
Grünf ld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kistemplom mellett. Mesés olcsó árak 
Fél» ügyen 1

Kohn Hermann Hatvan-u. 17. szám alatti 
üzletében legelőnyösebb fizetési feltételek 
mellett beszerezhető mindenféle kézmű- 
áru, továbbá férfi ős női felöltők és szö­
vetek heti vagy havi kényelmes részlet- 
fizetésre.

Órák, ékszerek minden kivitelben legolcsób­
ban csakis Kúrián Gyula órás és ékszö- 
résznél Döbroczon, Piacz-utcza 42.

NŐI Íróasztal, könyvszekrény, toalett tükrök, 
képek, dívány, fotellek és más egyóbb 
bútorok Magos-utcza 13. sz. alatt eladok.

I» ■„ a legjobb czipőfónyesitő , chevrauxliansin ős boxezipő-crém. Kapható min
denütt.

Kugler cznkorkák eredeti csomagolásban és 
árakon Va, 1 kgr fa és selyem dobozok­
ban és csomagokban kaphatók Hegedűs 
és Sándor ezégnél, Debreczen Kossuth- 
utcza 11.

Csinos bolt holyiségek Vár-utcza elején közel 
a piaczhoz a zenedével szemben minden 
órán kiadó.

Kossuth szájvíz használata által megakadá 
lyozza a fogfájást, 1 üveg 70 fillér. Kap­
ható a készítő Grósz Nagy Ferencz gyógy­
szerésznél Debreczen, Kossuth-u. „ Arany 
egyszarvú gyógyszertár._______________

Czabán Dániel ajánlja saját termésű kittinő 
borait V« és eßy literes palaczkokban 
Bathányi-utcza 15. ugyanott kalács és pe­
csenye sütések az ünnepekre jutányos áron 
elval altatnak 

Orsóval kaviár, Páczolt halak, Afonya ezu- 
korba főzve, Feltört franczia dióból, Akácz- 
virág méz, Mák, Mogyoró, Karácsonyfa 
díszek és Karácsonyfa ezukorkák óriási 
választókban Kontsek Gézánál Főüzlet 
Kossuth utcza. Fióküzlet Csapó-utcza.

4 hold ondódi föld jutányosán eladó Arany
- János u. 16.

Gépleányok felvétetnek a kiadóban.

Széchényi utcza 27-ik szám alatt külön be­
járatú csinosan bútorozott szoba azonnal 
kiadó.

tart deczember hő 31-ikig.
Karácsonyi és Újévi ajándékot csak egyedül

Nálam lehel olcsón beszerezni.

Tessék, Tessék, Tessék, Tessék

Lőwy F. ezég, Lówy F. ezég, Lőwy F. ezég.
Placz-utcza 24, a kőtemplommal szemben, a Fahrló szálloda mellett.

Vigyázz ! Kékre festett kirakat. Vigyázz!
A nagy képek még mindég készéinek.

öifemMftt Hátim ven *3 ÜrOKOrh* kőí-yinyvindAjébae» Dttbr»8«eobi». a föpostával - embet.
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